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Praktikant Wirtschaftsprüfung / Audit (w/m/d)  
 

Jobcode: 
A-103457  

 

Deine Aufgaben  Dein Profil 
• Einblicke in die Praxis - Begleite unsere Prüfungsteams 

zu unseren Mandant:innen und unterstütze sie bei Jahres- 
und Konzernabschlüssen nationaler und internationaler 
Industrie-, Handels- und Dienstleistungsunternehmen oder 
Einrichtungen der öffentlichen Hand. 
 

• Fachexpertise entwickeln - Beschäftige dich intensiv 
und praxisnah mit (internationalen) Bilanzierungsstandards 
und Projekten zur Überleitung von HGB auf internationale 
Rechnungslegungsvorschriften. 
 

• Selbstständig arbeiten - Deine erfahrenen 
Teamkolleg:innen arbeiten dich ein und unterstützen dich 
fortlaufend, damit du selbstständig eigene Prüffelder 
bearbeiten kannst. 

 

 • Studium - Begonnenes Studium der 
Wirtschaftswissenschaften oder eines vergleichbaren 
Studiengangs. Du studierst mindestens im 2. Semester, oder 
befindest dich in einem Gap Year zwischen Bachelor und 
Master. 
 

• Schwerpunkte - Prüfungs-, Finanz- oder 
Rechnungswesen, Steuern oder Controlling. 
 

• Optionale Kenntnisse - Erste praktische Erfahrungen in 
einem der genannten Themenfelder wie z. B. im Rahmen 
von Praktika oder Werkstudierendentätigkeit sind 
wünschenswert, aber keine Voraussetzung. 
 

• Soft Skills - Kommunikationsstärke, Teamplayer, 
Engagement und eine sehr gute analytische Arbeitsweise. 
 

• Praktikumsstart - Ein Praktikum ist ab Herbst 2021 
möglich. Bitte gib den gewünschten Einsatzzeitraum bei 
deiner Bewerbung an. Bewirb dich jetzt online oder schnell 
und einfach per Mail, indem du uns deine 
Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf und Zeugnisse) an 
de_bewerbung_audit@pwc.com schickst! 

 

 

 

 

        

PwC 

The opportunity of a lifetime 

Du hast Talent. Wir sind ein internationales Netzwerk aus 284.000 Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeitern, die ihr Wissen, ihre Erfahrungen und ihre Ideen miteinander teilen. Wir bieten dir als 

weltweit führende Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft ein Maximum an Möglichkeiten 

für einen Karriereweg nach deinen Vorstellungen. Unser Denken und Handeln orientiert sich an 

Grundsätzen, die von Vertrauen, Respekt, Weitsicht und Wertschätzung geprägt sind. 

 
Berlin, Bielefeld, Bremen, Düsseldorf, 

Erfurt, Essen, Frankfurt a. M., Hamburg, 

Hannover, Kassel, Kiel, Köln, Leipzig, 

Mannheim, München, Nürnberg, 

Osnabrück, Saarbrücken, Schwerin, 

Stuttgart 

Kontakt 
Manon Waltner 
 
Tel.: +49 69 9585-2642 
 

Standorte 


